



## **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021 CIRCULAR Nº 001**

---

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada, para prestação de serviços relativos à locação de veículos automotivos, conforme descrito no Anexo 2 – Termo de Referência .

Prezados Senhores,

Serve o presente para dar conhecimento a todos os interessados do seguinte esclarecimento do edital, conforme item 3 do Edital:

### **Esclarecimento 1:**

Licitante questiona:

*"A) Cientes que a quilometragem é livre, à título de melhor precificação com manutenção veicular, questionamos qual a estimativa mensal de quilometragem percorrida por veículo? "*

**Resposta:** Para efeito de manutenção, considerar a orientação de KM do manual do fabricante, nossa KM não é homogêneo em toda frota. (Alguns rodam mais, e outros menos), além da sazonalidade que podemos ter por novos projetos de campo.

### **Esclarecimento 2:**

Licitante questiona:

*"B) Os veículos devem ser entregues com rastreador?"*

**Resposta: NÃO**

### **Esclarecimento 3:**

Licitante questiona:

*"C) Será de responsabilidade da Contratante ou da Contratada a lavagem dos veículos durante a execução contratual?"*

**Resposta: SIM**

### **Esclarecimento 4:**

Licitante questiona:

*"D) qual o valor estimado para a contratação?"*

**Resposta: O orçamento é sigiloso.**

### **Esclarecimento 5:**



## **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021 CIRCULAR Nº 001**

Licitante questiona:

*"E) Quais valores limites deverão ser observados pelas licitantes para contratação do seguro?"*

**Resposta: Além do seguro obrigatório, observar o valor máximo de franquia no item 5.1.3 do Termo.**

### **Esclarecimento 6:**

Licitante questiona:

*"F) Sinistro"*

**Resposta: Os limites máximos para sinistro estão no Item 6.1.3 do Termo de Referência.**

### **Esclarecimento 7:**

Licitante questiona:

*"G) A Contratante irá ressarcir os danos mecânicos e sinistros nos veículos causados por seus prepostos em decorrência de dolo, culpa ou mau uso? Neste caso, qual procedimento para apuração dos danos e prazo para ressarcimento dos valores devidos pelos danos e avarias?"*

**Resposta: Sim, após apuração interna de responsabilidade.**

### **Esclarecimento 8:**

Licitante questiona:

*"H) As manutenções decorrentes de mau uso dos veículos causadas por condutores da contratante serão de sua responsabilidade? Neste caso, qual prazo e procedimento serão observados pela Contratante para ressarcimento da Contratada?"*

**Resposta: Sim, após a entrega da locadora das evidências técnicas e laudo que comprovem esse mau uso.**

### **Esclarecimento 9:**

Licitante questiona:

*"I) As avarias causadas nos veículos por culpa ou dolo dos condutores da contratante serão de sua responsabilidade? Neste caso, qual prazo e procedimento serão observados pela Contratante para ressarcimento da Contratada?"*

**Resposta: Sim, após apuração interna de responsabilidade.**

### **Esclarecimento 10:**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021**  
**CIRCULAR Nº 001**

---

Licitante questiona:

*"J) Considerando que o condutor do veículo sinistrado terá contato direto com o terceiro envolvido no acidente, entendemos que ele será o responsável pela instauração do boletim de ocorrência e pela obtenção dos documentos do terceiro envolvido a fim de viabilizar a instauração dos procedimentos para eventual ressarcimento do dano. Está correto nosso entendimento?"*

**Resposta: Em sendo com terceiro o possível sinistro, serão acionados os órgãos de fiscalização de trânsito para abertura do BO e posterior apuração de responsabilidade.**

**Esclarecimento 11:**

Licitante questiona:

*"K) O Anexo L/Q7 – Planilha de preços unitários solicitando dados para o objeto de aquisição (custo total de aquisição: %IPI, %ICMS). O licitante deverá enviar essa planilha junto com a Proposta? Caso positivo, será enviado planilha alterada para o objeto de locação de veículos ou a licitante poderá enviar planilha própria?"*

**Resposta: SIM. Deve encaminhar junto com a proposta. Ao final da licitação, o licitante vencedor encaminha quando for convocado, com valores finais após disputa.**

**Esclarecimento 12:**

Licitante questiona:

*"L) O Anexo L/Q7 – Planilha de preços unitários solicitando dados para o objeto de aquisição (custo total de aquisição: %IPI, %ICMS). O licitante deverá enviar essa planilha junto com a Proposta? Caso positivo, será enviado planilha alterada para o objeto de locação de veículos ou a licitante poderá enviar planilha própria?"*

**Resposta: SIM. Deve encaminhar junto com a proposta. Ao final da licitação, o licitante vencedor encaminha quando for convocado, com valores finais após disputa.**

**Esclarecimento 13:**

Licitante questiona:

*"M) Venho por meio deste solicitar esclarecimento referente ao item 8.2 do edital 011/2021, onde está descrito que, "a proposta de preços deverá ser encaminhada ao sistema, sem identificação"... O que não ficou claro, é se a proposta inicial em (PDF) também deverá ser anexada sem a identificação da empresa.*



## **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021 CIRCULAR Nº 001**

---

*Poderiam esclarecer melhor sobre o preenchimento da proposta no sistema quanto ao valor unitário e total, com exemplos??*

**Resposta: A proposta que não pode conter identificação é a proposta cadastrada no sistema, que ficará exposta antes da etapa de lances.**

### **Esclarecimento 14:**

Licitante questiona:

*"N) Poderiam esclarecer melhor sobre o preenchimento da proposta no sistema quanto ao valor unitário e total, com exemplos?"*

**Resposta: Deve ser informado valor unitário mensal, conforme relação de itens constante no comprasnet.**

### **Esclarecimento 15:**

Licitante questiona:

*"O) Poderiam nos informar sobre como proceder na apresentação do SPED caso a empresa seja por Lucro Presumido? Levando consideração que, obrigatoriamente são as empresas de Lucro Real que deverão apresentar esta exigência. (item 11.3.4 letra d)?"*

**Resposta: O licitante deverá atender a legislação específica relacionada, especificamente no que se refere à Instrução Normativa RFB nº 1.420/2013.**

João Pessoa/PB, 18 de agosto de 2021.

**SEVERINO AUGUSTO BARROS SOUSA**

Pregoeiro